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Opava, 12. dubna 2019 

 
Opavský páv usedne na Slezskou univerzitu již pošesté 
 
Do 6. ročníku mezinárodního festivalu studentského filmu Opavský páv přihlásilo své 
filmy 131 tvůrců. Vítěze, který získá zbrusu novou cenu, poznáme 16. května 2019. 
 
OPAVA – Přípravy na v pořadí již šestý ročník mezinárodního festivalu studentského 
filmu Opavský páv jsou už v plném proudu. Uskuteční se 14. až 16. května 2019 a jeho 
centrem se opět stane nově zrekonstruovaný areál Slezské univerzity v Opavě na 
Hauerově ulici č. 4. 
  
Do festivalové soutěže se přihlásilo 131 snímků ze všech světových kontinentů  
(s výjimkou Antarktidy) – vedle českých a slovenských tvůrců o festival projevili zájem 
filmaři z Polska, Maďarska, Singapuru, Austrálie, Belgie, Japonska, Izraele, USA, Tchai-
wanu, Nizozemska, Portugalska, Velké Británie, Kanady, Španělska, Rakouska, 
Německa, Íránu, Chile, Argentiny, Mexika nebo Indie.   
   
Porota udělí ceny v pěti kategoriích (hraný film, hraný film do 5 min, animovaný film, 
dokumentární film a hudební videoklip) a současně hlavní cenu festivalu. 
„V odborné porotě festivalu letos zasednou dramaturg a režisér Jan Gogola ml., režisér 
Petr Klein Svoboda, scenáristka, režisérka a herečka Lucia Klein Svoboda, 
dokumentarista Jan Plachý, dramaturgyně a ředitelka festivalu Serial Killer Kamila 
Zlatušková, scenárista, režisér a kameraman Martin Duba a vedoucí Ateliéru animované 
tvorby na Fakultě multimediálních komunikací ve Zlíně Lukáš Gregor,“ upřesňuje 
Monika Horsáková, vedoucí oddělení audiovizuální tvorby, které festival organizuje. 
Poslední – diváckou cenu – budou moci udělit sami návštěvníci. 
 
Vedle tradičního programu filmových projekcí nabídne Opavský páv tradičně také bohatý 
doprovodný program.  „Slíbit můžeme opět debaty s filmovými tvůrci, animační pořady 
pro středoškoláky i veřejnost, odborné workshopy pro studenty či game zónu,“ konstatuje 
Monika Horsáková.  
 
Festival přijde i s několika novinkami. Tou první je nová podoba festivalové ceny.  
„Po Lucii Regáskové a Jakubu Cmarkovi jsme tentokrát oslovili Vladimíra Kovaříka, 
vedoucího Ateliéru průmyslového designu Fakulty multimediálních komunikací ve Zlíně. 
Skleněné paví pero z 1. a 2. ročníku a kovové pávy z posledních tří ročníků tak vystřídá 
skutečné paví pero v průhledném tubusu,“ dodává Monika Horsáková. Druhou novinkou 
bude zahájení provozu sdílených jízdních kol a koloběžek pro studenty a pedagogy 
fakulty.  
„Udělali jsme sbírku starých kol, která opravíme a zprovozníme. Dostanou i nový žluto-
bílý ,kabát’, odpovídající letošnímu festivalovému vizuálu a také budovám v areálu na 
Hauerově ulici. V průběhu festivalu budou sloužit hlavně organizátorům, účinkujícím a 
pozvaným hostům. Po skončení festivalu pak našim studentům a pedagogům,“ upřesňuje 
Monika Horsáková.  
 
Letošní mezinárodní festival studentského filmu Opavský páv se koná za podpory Slezské 
univerzity v Opavě a Statutárního města Opava. 
 

Tisková zpráva 
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Podrobnosti a aktuality z festivalového dění najdou zájemci na webové prezentaci 
opavskypav.slu.cz, FB Opavský páv 2019 a instagramu.  
 
Kontaktní osoby Opavského páva 2019: 
 
Monika Horsáková 
monika.horsakova@fpf.slu.cz, 720 328 822 
 
Martin Kůs 
martin.kus@slu.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Daniel Martínek 

tiskový mluvčí, vedoucí oddělení vztahů s veřejností 
Slezská univerzita v Opavě 
telefon: 777 586 266, 553 684 647 

e-mail: daniel.martinek@slu.cz 
 
 
 
 
O Slezské univerzitě v Opavě 

Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy 
univerzity v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou 
fakult vznikla Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné 
době čtyři součásti: Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou 
fakultu v Karviné, Fakultu veřejných politik v Opavě a Matematický ústav v Opavě. Přestože 
Slezská univerzita v Opavě patří se svými necelými 5 000 studenty mezi menší české vysoké 

školy, nabízí možnosti studia v celkem 82 akreditovaných studijních programech v českém 
jazyce, z nichž 23 je možné realizovat na doktorském stupni studia, a 18 v anglickém jazyce. 
Univerzita také nabízí 91 kurzů v rámci celoživotního vzdělávání, z toho 75 kurzů v rámci 
Univerzity třetího věku.  
Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou 
zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v 

polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D. 
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